



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ

«23» серпня 2022 р.

м. Луцьк

№ 47

засідання приймальної комісії

Голова комісії – Цьось А. В., ректор університету;

Заступник голови комісії – Громик Ю. В.

Відповідальний секретар – Дикий О. Ю.

Присутні: Цьось А. В., Громик Ю. В., Дикий О. Ю., Мартинюк С. І., Здіховська Т. В., Волошин В. У., Саско О. І., Качковська Л. Р., Роспопа М. І., Антонюк В. З., Барський Ю. М., Данилюк Т. І., Демчук А. М., Дучимінська Т. І., Журавльов О. А., Лавринович Л. Б., Макарук Л. Л., Мирончук Г. Л., Охманюк В. Ф., Пантік В. В., Поручинський А. І., Шуляк А. М., Ярош Я. Б., Яцюк С. М., Сур'як М. В., Книш С. В., Марценюк І. П., Балабуха Н. В., Щерблюк С. Г., Петрушко Н. С., Джурак Л. М., Сасовська О. В., Шум О. І., Мельничук К. Ю.

Порядок денний:

1. Про завершення прийому заяв та документів для осіб, які вступають за результатами національного мультипредметного тесту, а також творчих конкурсів, які були складені з 01 по 18 липня.
2. Про відмову вступникам до участі у конкурсному відборі.
3. Про виправлення блокуючих помилок.
4. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Про завершення прийому заяв та документів для осіб, які вступають за результатами національного мультипредметного тесту, а також творчих конкурсів, які були складені з 01 по 18 липня.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Завершити прийом заяв та документів від осіб, які вступають за результатами національного мультипредметного тесту, а також творчих конкурсів, які були складені з 01 по 18 липня о 18:00 год 23 серпня 2022 року. Перевірити заяви вступників на відсутність помилок в базі ЄДЕБО.

2.СЛУХАЛИ: Про відмову вступникам до участі у конкурсному відборі.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році відмовити у допуску в конкурсному відборі наступним особам:

Назва КП	ОКР	Спеціальність	Вступник	Статус заявки
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Павлюк Дмитро Олександрович	Відмова
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Мельник Марія Миколаївна	Відмова
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Мельник Марія Миколаївна	Відмова
Фінанси, банківська справа та страхування (Фінанси, банківська справа та страхування)	Бакалавр	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Силивонюк Марія Андріївна	Відмова
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Мілінчук Ангеліна Юріївна	Відмова
Облік і оподаткування (Облік і оподаткування)	Бакалавр	071 Облік і оподаткування	Мажула Анастасія Анатоліївна	Відмова
Фінанси, банківська справа та страхування (Фінанси і кредит)	Бакалавр	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Яковлюк Артем Леонідович	Відмова
Облік і оподаткування (Облік і оподаткування)	Бакалавр	071 Облік і оподаткування	Куцевич Юлія Володимирівна	Відмова
Фінанси, банківська справа та страхування (Фінанси і кредит)	Бакалавр	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Ярошук Оксана Романівна	Відмова
Фінанси, банківська справа та страхування (Фінанси і кредит)	Бакалавр	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Борис Дарія Василівна	Відмова
Облік і оподаткування (Облік і оподаткування)	Бакалавр	071 Облік і оподаткування	Чудінович Альона Віталіївна	Відмова
Облік і оподаткування (Облік і оподаткування)	Бакалавр	071 Облік і оподаткування	Семенюк Дмитро Миколайович	Відмова
Фінанси, банківська справа та страхування (Фінанси і кредит)	Бакалавр	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Іщук Ірина Вікторівна	Відмова
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Денисова Софія Сергіївна	Відмова
Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії (Регіональна безпека)	Бакалавр	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії	Денисова Софія Сергіївна	Відмова
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Демчук Еріка Олександрівна	Відмова
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Шуляк Юрій Олегович	Відмова
Право (Право)	Бакалавр	081 Право	Юхимчук Вікторія Андріївна	Відмова
Міжнародні економічні відносини (Міжнародний бізнес)	Бакалавр	292 Міжнародні економічні відносини	Ахмед Марван Расім Ахмед	Відмова

3. СЛУХАЛИ: Про виправлення блокуючих помилок.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Виправити блокуючі помилки в базі ЄДЕБО.

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ